
Promoción válida del 17 de Junio al 31 de Agosto de 2013
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TACOMA CUCHILLOS 
Tacoma metacrilato. 5 cuchillos revestidos de 
cerámica con diseño de mariposas: 8” cocinero, 
8” panero, 8” cocina, 5” uso general, 3,5” pelador.
Mango silicona naranja. Grosor de los cuchillos:
8” (1,8 mm.), 5” (1,2 mm.), 3,5”(1,2 mm.) 

13,95 €

Cód. 87146

Medidas 183x33 cm.
Capacidad de 506 l.

9,95 €

Cód. 87145

Medidas 152x30 cm. 
Capacidad de 317 l.

PISCINA INFANTIL 
MOD. DEEP DIVE

38,95€

Cód. 83311

VENTILADOR PIE 
MOD. XALOC
45 cm. Altura 1,30 m. 
3 velocidades. 90 W. 

34,95€

Cód. 88393

PLANCHA DE ASAR ELËCTRICA 2000 W JATA

Cumple normativa de seguridad A12. Recubrimiento

antiadherente ecológico libre de PFOA. Gran resistencia

al rayado. Medidas 445x300 mm. Termostato regulable

de temperatura extraíble. Asas de toque frío. 

Apta para el lavavajillas. Transportable a la mesa.

Bandeja salsera. Fácil limpieza. 230 V.  

39,90€

Cód. 88558 

HIDROLAVADORA 
K2.100 XRANGE
Presión 100 bares. Caudal 
340 l/h. Potencia 1,3 KW.

54,95€

Cód. 75107

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL
TERMOELÉCTRICA
Capacidad 25 l. Adaptador para encender
en el coche. Interruptor c/ luz indicadora.

37,50€

Cód. 75138 
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VENTILADOR SUELO MOD. GLACIAR
40 cm. 3 VELOCIDADES. 100 W. 

29,95€

Cód. 88395

VENTILADOR SUELO MOD. GREGAL
45 cm. 3 velocidades. 130 W. 

39,95€

Cód. 88394

VENTILADOR SUELO MOD. ZONDA
30 cm. 3 velocidades. 35 W. 

17,95€

Cód. 88392

VENTILADOR SOBREMESA USB Y 220 V 
Ventilador de sobremesa. Diseño industrial. 
Cromado. 2 en 1. Alimentación de corriente
por USB y 230 V. Blanco o azul.

10,95€

Cód. 80431 o 80432

VENTILADOR SUELO 80 W PW 1630
Industrial. Tamaño de aspas 30 cm. 
3 velocidades. Seguridad antivuelco. 
Asa de transporte y rejilla de seguridad.
Gran caudal de aire. Potencia 80 W.
Cabezal orientable. Azul.

48,50€

Cód. 80433

VENTILADOR PIE MOD. ABREGO
40 cm. altura 1,30 m. 3 velocidades.
Palas de aluminio. 50 W.

49,90€

Cód. 88396

VENTILADOR PIE MOD.MISTRAL
40 cm. altura ajustable 1,05/1,30 m.
3 velocidades. 40 W. 

19,90€

Cód. 88391

VENTILADOR PIE, SUELO O PARED 
Tamaño de aspas 45 cm. 
3 velocidades. Oscilante. Asa de 
transporte y rejilla de seguridad. 
Gran caudal de aire. 128 W.

55,50€

Cód. 76585

Ventilación

VENTILADOR SOBREMESA MOD. ALISIO
40 cm. 3 velocidades, 40 W.  

19,95€

Cód. 88390
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AIRE ACONDICIONADO C/MANDO DISTANCIA
Potencia 2,6 KW (capacidad de refrigeración).
Sistema Cooldown, filtro de pantalla, filtro de
carbono activo, filtro 3M HAF, temporizador y
función de deshumidificación independiente.

315 €

Cód. 76700

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO
Potencia 50 W. Depósito 6,5 l. Climatizacion
por evaporización de agua, con funciones
ventilación fría, humidificación y aire. Selector
de velocidad. Panel de mandos digital 
iluminado. Temporizador. Oscilación opcional
de la rejilla de ventilación y control remoto
por infrarojos. Medidas 637x302x327 mm.

79,95€

Cód. 57326

VENTILADOR NEBULIZADOR BOX-FAN 
CON MANDO A DISTANCIA
BOX-FAN electrónico. 100 W. Pantalla LED,
temporizador 9 h, 3 velocidades, 3 modos 
de funcionamiento, rejilla con rotación 360°.
Ruedas, iones negativos, repele-mosquitos. 

139,95€

Cód. 80426

VENTILADOR PIE ALTA POTENCIA 
CON NEBULIZADOR
Potencia 230 W., aspas de 65 cm. Altura 
ajustable (1,7/2 m.) Depósito para 8 h. Área
de 30 m2. 3 velocidades. Oscilación 
automática de 90º. Despide agua nebulizada
para refrescar mejor el ambiente.

199,95€

Cód. 76655

HUMIDIFICADOR CON FILTRO 
ANTIBACTERIAS IONIZADOR
Capacidad 8 l/día. Depósito extraíble, gran
capacidad 4,5 l. Electrónico. Temporizador.
Indicador de llenado. Silencioso. Ultrasónico.
Ionizador (1000 cc/aire). Filtro antibacterias.
Apagado automático con depósito vacío.
Humedestato regulable. 

49,95€

Cód. 65104

VENTILADOR TECHO MOD. KUDO
140 cm. 3 Aspas de 30 cm. 
5 velocidades. 65 W.

29,90€

Cód. 88397

VENTILADOR TECHO CROMADO 1 LUZ
120 cm. 6 palas. Muy silencioso. 
3 velocidades. 1 luz. Mando a 
distancia. 65 W.

111€

Cód. 88583

VENTILADOR TECHO CROMADO
3 LUCES
105 cm. 5 palas reversibles. Muy
silencioso. 3 velocidades. 55 W. 

71,90€

Cód. 76587

VENTILADOR TECHO CON LUZ 
MOD. ANDES
4 aspas.105 cm. 3 velocidades. 50 W.

39,90€

Cód. 88398

VENTILADOR TECHO MULTICOLOR
85 cm. 3 velocidades. Luz. 6 aspas
de colores. 55 W. 

59,95€

Cód. 80437
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MALLA ANTI-INSECTOS 
VENTANA VELCRO
Mosquitera fija extensible. Fácil instalación,
no precisa tornillos ni cortes. Con velcro.
Medidas 130x150 cm. Blanca o negra.4,50€

Cód. 88514 o 88517

MALLA ANTI-INSECTOS 
VENTANA VELCRO 
Mosquitera fija extensible. Fácil instalación,
no precisa tornillos ni cortes. Con velcro.
Medidas 170x180 cm. Blanca o negra.6,50€

Cód. 88516 o 88519

MALLA ANTI-INSECTOS 
PUERTA VELCRO
Mosquitera fija extensible. Fácil instalación,
no precisa tornillos ni cortes. Con velcro.
Medidas 150x250 cm. Blanca o negra.7,50€

Cód. 88515 o 88518

CORTINA PUERTA PVC 
PRIMAVERA
Medidas 90x210 cm. Cortina 
de tiras PVC multicolor con
montante de aluminio lacado en
color blanco. Ideal para puertas
de jardín, terraza, exterior, etc.

49,95€

Cód. 88487

MATAINSECTOS ELÉCTRICO
ABS MOD. KOMAR
Lámpara 1x4 W. 

13,95€

Cód. 88403

CORTINA PUERTA HABANERA
MADERA Medidas 90x200 cm.
Cortina de tiras con canutillos
de bambú y bolas de madera.
Ideal para puertas de jardín,
terraza, exterior, etc. 

17,95€

Cód. 88488

LÁMPARA ANTI-MOSQUITOS
EXTERIOR De bajo consumo.
26 W. (equivalente a 130 W).
Compatible portalámparas E-27.
Duración 8.000 h. Ideal para
terrazas, porches, barbacoas y
jardines.

9,90€

Cód. 72599

MATAINSECTOS ELÉCTRICO ABS
MOD. TINTAR
Lámpara 1x4 W. Función de aspiración. 

10,95€

Cód. 88399

MATAINSECTOS ELÉCTRICO
ABS MOD.MOSKYT
Lámpara 1x4 W. 

9,95€

Cód. 88402

MOSQUITERA FIJA EXTENSIBLE 
Autoenrollable vertical. Fabricada en aluminio lacado
blanco y malla de fibra de vidrio en color gris. 

Medidas 75/142x75 cm.     16,95€

Medidas 100/193x75 cm.   19,95€

Cód. 76599 o 76600

MATAINSECTOS ELÉCTRICO ALUMINIO

Mod. MYGG 20 Lámp. 2x10 W. 33,95€

Mod. MYGG 30 Lámp. 2x15 W. 39,95€

Cód. 88400 o 88401
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AHUYENTADOR DE HORMIGAS
A RED RADARCAN
Funciona a 220 V. Cobertura
200 m2 diáfanos. Sin productos
químicos. Sin recambios ni
caducidad. Medidas
5,8x6,8x10,2 cm.

29,90€

Cód. 4998

AHUYENTADOR DE MOSQUITOS
DOMÉSTICO RADARCAN
Funciona a 110 y 220 V. Cobertura
20 m2 diáfanos. Sin productos 
químicos. Sin recambios ni 
caducidad. Medidas 6,4x7x4,2 cm.

13,50€

Cód. 4997

AHUYENTADOR DE MOSCAS 
A RED RADARCAN
Funciona a 110 y 220 V. Cobertura 
30 m2 diáfanos. Sin productos 
químicos. Sin recambios ni caducidad.
Medidas 5,8x6,8x10,2 cm.

29,90€

Cód. 29930

AHUYENTADOR DE MOSQUITOS
DOBLE USO RADARCAN
230 V./1 pila de 9 V. Para el hogar
y exterior. Sin productos químicos.
Sin recambios ni caducidad.
Funcionamiento permantente,
cómodo y práctico.

24,90€

Cód. 56738

AHUYENTADOR RATONES +
CUCARACHAS A PILAS
RADARCAN
4 pilas de 1,5 V. AA. 20 m2. 
Sin productos químicos. 
Sin recambios ni caducidad.
Funcionamiento permantente,
cómodo y práctico.

16,90€

Cód. 51753

AHUYENTADOR RATONES + CUCARACHAS
INDUSTRIALRADARCAN 
Funciona a 110 y 230 V. Cobertura 120 m2

diáfanos. Sin productos químicos. 
Sin recambios ni caducidad. 
Medidas 9,5x12x4,3 cm.

34,90€

Cód. 51754

AHUYENTADOR TOPOS 
A PILAS RADARCAN
Produce vibraciónes que 
atemorizan a los topos y huyen.
Funciona con 4 pilas de 1,5 V.
Cobertura de 1.000 m2. Sin 
productos químicos. Sistema
cómodo, práctico y seguro.

29,90€

Cód. 32225

PULSERA ANTIMOSQUITOS
PACK-3 UNDS.
Pulseras 100% natural con
esencia de citronella. No tóxica.
Medida única.

7,95€

Cód. 88573

PULSERA ANTIMOSQUITOS
Fabricada en silicona. 100%
natural. Waterproof. Resistente
al agua.

4,95€

Cód. 76629

Ahuyéntalos

AHUYENTADOR DE MOSQUITOS
PERSONAL RADARCAN
Funciona con una pila AA 1,5 V.
(no incluida). Alcance 2 m. Sin
productos químicos, sin 
recambios, ni caducidad. Medidas
2,5x2,1x8,4 cm.

7,50€

Cód. 80662
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ATRAPA-MOSCAS EN TIRA
Gracias a los ingredientes 
alimenticios que lleva, tiene un
gran poder de atracción a las
mosca. Sin insecticidas, ni
vapores.

1,25€

Cód. 80687

ANTIHORMIGAS GEL PREBEN
En gel, permite una gran 
atracción para las hormigas.

7,50€

Cód. 79491

GEL CON CITRONELA 
Gel a base de citronela y 
geraniol. Ideal para las noches
de verano en terrazas, porches,
etc. Gracias a dichas esencias
impregna el ambiente con la
agradable fragancia a limón.

3,99€

Cód. 80688

ATRAYENTE TRAMPA 
DE AVISPAS
Mezcla de azúcares naturales,
de gran poder atractivo.

3,99€

Cód. 62157

INSECTICIDA AVISPAS 
E INSECTOS VOLADORES
A base de etoc materia prima
que tiene un efecto demoledor
contra las avispas y toda clase
de insectos voladores. 250 ml.

5,75€

Cód. 72547   

GEL PARA CUCARACHAS 
JERINGUILLA En gel, permite
una gran atracción para el 
control de todo tipo de 
cucarachas. Jeringuilla 5 g.
Formato AHORRO.

5,50€

Cód. 80681
INSECTICIDA CUCARACHAS
EFECTO INMEDIATO 600 ml. 
Prolongada duración gracias
a sus resinas. 

7,95€

Cód. 72545

INSECTICIDA AVISPEROS 
ALTA MORTALIDAD 750 ml.
Con elevado efecto de derribo y mortalidad
sobre avispas y avispones. El aerosol está
dotado con una válvula para poder 
pulverizar el producto hasta 4 m. 

10,90€

Cód. 72549

INSECTICIDA 
MOSCAS/MOSQUITOS 750 ml.
Para el control de moscas,
mosquitos y para todo tipo de
insectos voladores. 

4,90€

Cód. 72548

INSECTICIDA HORMIGAS 
CONCENTRADO GRAN 
PERSISTENCIA 300 ml. Acción
inmediata y una actividad 
residual de larga duración.

4,75€

Cód. 72546

TRAMPA ANTIAVISPAS
Recipiente de plástico duro,
para atrapar avispas, abejorros,
moscardones, moscas y otros
insectos.

7,25€

Cód. 62065

TRAMPA CUCARACHAS 
5 trampas adhesivas. No 
contiene activos químicos. 
Para uso doméstico. Producto
natural.

5,25€

Cód. 80683

TRAMPA CEBO CUCARACHAS 
4 trampas de 2 g. cada una. 

7,25€

Cód. 80684

TRAMPA MOSCAS MINITRAP 
Bolsa y atrayente para atrapar
moscas. Elimina las moscas de
forma efectiva y limpia. Muy
fácil de usar.

11,50€

Cód. 62409

TRAMPA CEBO 
ANTI-HORMIGAS
Máxima seguridad y excelente
apetencia.

5,90€

Cód. 80682
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SUBSTRATO UNIVERSAL 
COMPO SANA 40+10 L.
Contiene agrosil para estimular
el desarrollo de las raíces, 
perlita para una perfecta 
aireación del sustrato y
nutrientes.

9,95€

Cód. 83128

SEMILLERO TURBA CON TAPA
+ BANDEJA 
Con ventana. Contiene: base,
27 macetas y tapa. Medidas
49x15,5 cm.

4,50€

Cód. 87448

GERMINADOR DE SEMILLAS
Propagador de plástico duro de
alta calidad. Con 2 ventanas de
ventilación en la parte superior.
Medidas 37,5x24x18 cm.

4,95€

Cód. 87449

SARMIENTO VID
Para barbacoa. Producto natural elaborado a
partir de las podas de la vid. Alto poder 
calorífico, lo que facilita el asado constante. 
Saco de 5 kg.

5,95€

Cód. 88647

LEÑA ENCINA ESPECIAL BARBACOA
CAJA AUTOENCENCIDO
Caja de cartón preparada con 
encendedores naturales. Caja 3 kg.

5,95€

Cód. 88649

BARBACOA CAMPING
Ø 42 cm. Altura primer nivel
parrilla 67 cm. Altura 77 cm.
Pantalla con pestañas de 
seguridad. Parrilla cromada
con un asa, regulable a tres
alturas. Peso 3 Kg. 

17,50€

Cód. 56409

BARBACOA CARBÓN
Ø 32 cm. Altura 67 cm. Fácil
montaje. Sin herramientas.
Pantalla con pestañas de 
seguridad. Esmaltada. 
Color rojo. 

9,90€

Cód. 75139

BARBACOA CARBÓN 
PARRILLA CROMADA
Con 2 asas. Pavimento gris
con 3 alturas. Patas de 25 mm.
Altura máx. parrilla 70 cm.
Medidas 50x35x8,2 cm.

26,50€

Cód. 75041

TURBA TABLETAS
Tabletas de turba de 3,6 cm. Ø.
50 unidades.

4,95€

Cód. 87444

PAELLERO BUTANO 400 
+ PAELLERA
Lote compuesto por un aro
paellero a gas homologado
según la normativa CE. 40 cm.
Ø y una paella valenciana de
hierro pulido de 42 cm. Ø.

29,95€

Cód. 2700

MESA DE CULTIVO GALVANIZADA
Huerto urbano totalmente de hierro galvanizado, que se
distingue por su gran profundidad (30 cm.) Este modelo
no necesita guías para colocar cañas de bambú, ya que
su gran fondo permite sostenerlas con la propia tierra. 
Es totalmente desmontable y de fácil montaje. Capacidad
337,5 l. Fondo 30 cm. Altura 85 cm. Ideal para personas
con movilidad reducida. Fabricada en hierro 
galvanizado.

Medidas 150x75x45 cm.     142,95€

Medidas 150x75x85 cm.     157,95€

Cód. 87711 o 87710

Aire libre

SEMILLERO TURBA CON TAPA
+ BANDEJA
Con macetas de turba.
Contiene: base, 24 macetas y
tapa. Medidas 33x23 cm.

7,50€

Cód. 87447
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CANOA-KAYAK 2 PERSONAS
Medidas 351x76x38 cm. Peso
17,9 Kg. Peso máx. 160 Kg.
Con bomba y 2 remos.

109,95€

Cód. 86799

10 litros      13,25 €

16 litros      14,25 €

25 litros      15,25 €

32 litros      16,95 €

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL  
Muy ligera, de gran resistencia y con
asa ergonómica.

Cód. 75134 a 75137

CAMA INFLABLE 
CON BOMBA PIE 
Medidas 185x76x22 cm.12,95€

Cód. 75168

CANOA HINCHABLE PARA 1 PERSONA

8 Kg. Medidas 160x94x29 cm. 

Peso máx. 80 Kg. 3 cámaras de 

aire incluyendo una interior auxiliar, 

de rápido llenado. 13,50€

Cód. 86796

CANOA HINCHABLE 2 PERSONAS

15,7 Kg. Medidas 196x102x33 cm. 

Peso máx. 120 Kg, 3 cámaras de aire

incluyendo una interior auxiliar, de 

rápido llenado. Con bomba y remos.24,95€

Cód. 86797

CANOA-KAYAK 1 PERSONA 
Medidas 274x76x33 cm. 
Peso 25,9 Kg. Peso máx. 100 Kg.
Con bomba y 1 remo.69,95€

Cód. 86798

NEVERA FLOTANTE 
PARA 24 LATAS
79 cm. de diámetro. 
Mantiene hasta 24 latas frías. 
Con depósito para hielo.9,90€

Cód. 79211

CAMA INFLABLE 
CON BOMBA PIE 
Medidas 191x137x22 cm.18,95€

Cód. 68390 COLCHÓN INFLABLE 
CON BOMBA Y BOLSA
Con bomba eléctrica y bolsa.
Medidas  203x163x48 cm.39,95€

Cód. 64197



¡ LO TENEMOS TODO DESDE LO MÁS GRANDE A LO MÁS PEQUEÑO ! 9

TUMBONA HINCHABLE
RECLINABLE
Medidas 180x135 cm.22,50€

Cód. 86791 TUMBONA HINCHABLE
Medidas 198x94 cm. 
3 cámaras de aire. 
Convertible en sillón.11,95€

Cód. 86790

TOALLA PLAYA PAREO POOL 
Doble cara: rizo/tejido liso. No se impregna
de arena. Doble uso: toalla/pareo. No ocupa.
Medidas 80x150. Algodón/poliéster. Rizo
100% Algodón. Rayas lila / rizo lila.22,90€

Cód. 88281

SILLA PLAYA 
De propileno, color blanco. 

9,95 €

Cód. 62087

HAMACA POSICIONES 
ALUMINIO ACOLCHADA
Acolchado de 3 cm. Respaldo
con posiciones. Plegable.

31,95 €

Cód. 33588

SILLÓN FIJO ALUMINIO 
ACOLCHADO
Acolchado de 3 cm.

21,95 €

Cód. 33586

TOALLA PLAYA 
Toalla de rizo. 100% algodón.
440 g. Medidas 95x175 cm.
Modelos surtidos, Delfín,
Lagarto, Perro, Tortuga... 

13,95€

Cód. 88282 a 88287

TUMBONA 5 POSICIONES
RELAX ALUMINIO
Colchoneta acolchada de 3 cm. 

44,95 €

Cód. 37135

Descanso
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ADAPTADOR GRIFO 3/4
AUTOMÁTICO

4,90€

Cód. 71300

TE AUTOMÁTICA CON 
TOBERA NEBULIZADOR

4,75 €

Cód. 79627

CODO AUTOMÁTICO
NEBULIZADOR

4,25 €

Cód. 79624

TE AUTOMÁTICA
NEBULIZADOR

4,25 €

Cód. 79625

CONEXIÓN M AUTOMÁTICO
NEBULIZADOR

4,75 €

Cód. 79623

UNIÓN AUTOMÁTICA
NEBULIZADOR

4,25 €

Cód. 79626

NEBULIZADOR PORTÁTIL REGULABLE 
4 toberas latón con llave de cierre y
regulable de 1,30 a 2,10 m.

27,90€

Cód. 75045

NEBULIZACIÓN EXTERIORES KIT
Permite conectar el sistema a grifo de 3/4”.
Conexión automática de seguridad. Instalación
rápida, sencilla y segura. Presión máxima de
trabajo10 bares. Conexiones de 3/8” - 3/4”.

45,95€

Cód. 71297

LÁMPARA ULTRAVIOLETA UV-C NEBULIZADOR
Equipo de desinfección de agua mediante radia-
ción de luz ultravioleta clase C. La radiación
sobre los gérmenes presentes en el agua con
ultravioletas, provoca daños sobre la estructura
del ADN de bacterias impidiendo su división
celular, causando su muerte.

89,90€

Cód. 88496

SET COMPLETO DE NEBULIZACIÓN
Compuesto de: 12 m de tubería (6+6), 8 tes 
portatobera, 1 tapón final portatobera, 9 toberas,
2 codos, 1 te normal, 1 adaptador de grifo de
3/4”, 1 programador, 1 electroválvula con 
conexión eléctrica instalada y 1 m. de cable 
eléctrico, 2 conexiones. 

149,95€

Cód. 79649

TAPÓN FINAL AUTOMÁTICO
NEBULIZADOR

3,50€

Cód. 79628

CODO AUTOMÁTICO 
NEBULIZADOR
3/8”. Metal. Alta presión.

7,95 €

Cód. 88499

TUBERÍA NEBULIZADOR 
Con piezas de conexión/instalación
rápida 3/8”, rollo de 6 m. Presión
mínima recomendada 3,5 bar.

6,90€

Cód. 71299

UNIÓN AUTOMÁTICO 
NEBULIZADOR
3/8”. Metal. Alta presión.

7,95 €

Cód. 88500

TE AUTOMÁTICA 
NEBULIZADOR
3/8”. Metal. Alta presión.

9,50€

Cód. 88498

TUBERÍA NEBULIZACIÓN
ALTA PRESIÓN
25 m x 3/8”. 100 bar.

45,90€

Cód. 88497

ELECTROVÁLVULA 
+ PROGRAMADOR 
Permite la sujeción del
sistema a la pared.

79,90 €

Cód. 71298

KIT NEBULIZACIÓN ALTA PRESIÓN 
220 V. Protector térmico con rearme. Electroválvula
de admisión de agua. Conexiones metálicas de alta
presión 3/8” en la entrada y en la salida. Bomba de
alta presión rango de 40 a 60 bar. Instalación 
mínima 5 toberas, máxima 15 toberas. Permite 
programar intervalos de tiempo de encendido y de
apagado mediante sus dos diales. Programación
cíclica, arranca y para automáticamente hasta su
desconexión. Rango de programación de encendido
y apagado: de 0,1 seg. a 10 min. Composición del
kit: equipo de alta presión con conexiones 
automáticas a 3/8”. 25 m. de tubería de alta 
presión. 14 Te portatobera. 1 codo final 
portatobera. 1 adaptador de grifo 3/4” x 3/8”. 
15 toberas de alta presión de 0,2 mm. Bajo 
consumo de agua. No gotea.

650 €

Cód. 88495

PROGRAMADOR LCD PARA NEBULIZACIÓN
Ciclo de encendido y de espera (apagado) de
3 a 99 seg. Incluye programa manual.
Funciona con 1 pila de 9 V.

39,90€

Cód. 87412
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TE 16 MM. MICRO

2,95 €

Cód. 87402

ENLACE 16 MM. MICRO

1,50€

Cód. 87403

CODO 16 MM. MICRO

3,25€

Cód. 87404

TAPÓN FINAL 16 MM.
MICRO

1,50€

Cód. 87405

VÁLVULA DE CIERRE 
16 MM. MICRO

2,95€

Cód. 87406

ADAPTADOR HEMBRA 3/4

1,20€

Cód. 87744

ELECTROVÁLVULA PROGRAMABLE 
Se puede instalar directamente en el grifo o en una toma de agua en
pozo. Tapa hermética, funciona incluso en inmersión total. Fácil de
programar (tres teclas). Tiempos de riego desde 1 min. hasta 23 h. 
59 min. con posibilidad de efectuar hasta 6 ciclos de riego al día.
Funciona con una batería de 9 V. Suficiente para toda una temporada.
Presión de ejercicio de 0,5 a 12 bar. Temperatura de ejercicio de 5º a
70º. Autolimpiante. Caudal 4,6 a 96 l/min. Totalmente estanca (índice
de estanqueidad IP-68). Batería no incluida.

98,95€

Cód. 79450

TURBINA CORTO ALCANCE
Conexión Ø 1/2” H. Círculo completo o 
sectorial de 40º a 360º. Tapa superior de 
caucho. Presión de 2 a 4,5 bar. Radio de 
alcance 5 a 9 m. 5 toberas intercambiables.

14,90€

Cód. 75046

DIFUSOR EMERGENTE
Fabricados en ABS. Junta bilabial autolimpiable.
Muelle de acero inox. Presión de trabajo: de 
0,7 a 6 bar. Presión óptima de uso: 2 bar. 
Ø expuesto: 4,5 cm. Conexión hembra de 1/2”.
Alcance de 2 a 4 m. Emerge 6 cm.

3,50€

Cód. 75048

ARQUETA 
Permite una protección adecuada de las
válvulas y otros elementos enterrados. 
La tapa superior permite la inspección y
revisión de su interior. Fabricadas en 
polipropileno de gran resistencia. 

CUADRADA 1 ELECTROVÁLVULA
Medidas 21 x 17,5 x 18 cm.

6€
CIRCULAR 2 ELECTROVÁLVULAS
Medidas Ø 25-30 x 26 cm.

8,95€
RECTANGULAR 3 ELECTROVÁLVULAS
Medidas 40x31x27 cm. de Ø.

24€

Cód. 75056, 75058 o 75057

ELECTROVÁLVULA K HEMBRA 
Nailon reforzado. Pistón inclinado que permite
una trayectoria directa del agua. Malla de 
filtración autolimpiable. Apta para aguas 
residuales. Presión de uso de 1,4 a 10,4 bares.
Caudal de paso permitido de 2,8 a 132 l/m.
Solenoide de 24 VAC 50/60 Hz.

SIN REGULADOR 

17,90€

CON REGULADOR  Grandes caudales.

18,90€

Cód. 79622 o 75192

PROGRAMADOR + KIT GOTEO
Fácil y rápido de instalar. Incluye manual de instrucciones para la instalación
básica de un sistema de riego por goteo. Composición: Programador de grifo
C4099. Adaptador a grifo 3/4”. Punzón 25 m. de tubería de polietileno de 
16 mm., 15 m. de microtubo de 4 mm., 15 uniones de microtubo, 50 goteros
desmontables, 15 piquetas soporte microtubo, 2 tapones de 16 mm., Te de 
16 mm., filtro de anilla 10 tapones de microtubo, 4 mm. Reductor de presión.

44,95€

Cód. 75052

PROGRAMADOR ACCESS 4 ESTACIONES
2 programas independientes. Hasta 3 arranques
al día por programa. Arranque de bomba.
Función “consumo teórico de agua”.Tiempo de
riego desde 1 minuto hasta 10 horas. Para uso
interior.

54,90€

Cód. 87396

TOBERA HEMBRA
REGULABLE 0º A 360º
Para difusor.

3,95€

Cód. 87397

ADAPTADOR UNIVERSAL
GRIFO
Doméstico.

2,50€

Cód. 87398

KIT RIEGO PARA BALCONES Y TERRAZAS/
HUERTO URBANO
Por goteo para balcones. 15 m. microtubo, 
Te colector 5 salidas, reductor de presión 3/4”,
10 tes de 4 mm., 2 codos 4 mm., 10 tapones 
4 mm., 2 válvulas de cierre, 10 goteros 
minidrip con estaca, 1 programador.

29,90€

Cód. 79640

TUBO DE GOTEO POLIETILENO

16 mm x 25 m. 5,25€

16 mm x 50 m. 9,95€

16 mm x 100 m. 18,95€

Cód. 79961, 79962 o 79963

Riego
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TACOMA CUCHILLOS
Incluye 5 cuchillos de 3,5”, 7” y 3 de 8”.
Con tabla de corte. Mango silicona.

27,90€

Cód. 79431

TABLA DE CORTAR 
Incluye 2 cuchillos: 5” cuchillo general, 
8” cuchillo cocinero. Mango silicona, hoja
acero. Con forma de higo o lima.

14,95€

Cód. 83307 u 83308

GRILL ESMALTADO MANDARINA MONIX 
ECO + válida para todo tipos de cocina,
incluso las de inducción. Interior teflón
negro. Exterior en color naranja.

13,90€

Cód. 88545

CACEROLA ESMALTADA MANDARINA
MONIX 
Cacerola ECO + válida para todo tipos de
cocina, incluso las de inducción. Interior
teflón negro. Exterior en color naranja.

Cacerola baja 20 cm. 14,95€

Cacerola baja 24 cm. 16,95€

Cacerola alta 20 cm. 15,95€

Cacerola alta 24 cm. 17,95€

Cazo 16 cm. 8,95€

Cód. 82884 a 82888

PAELLERA ESMALTADA MANDARINA
MONIX 
ECO + válida para todo tipos de cocina,
incluso las de inducción. Interior teflón
negro. Exterior en color naranja.

Paellera 32 cm. 14,95€

Paellera 36 cm. 17,95€

Cód. 88546 u 88547

SARTÉN ACERO ESMALTADO MANDARINA MONIX
Sartén ECO + válida para todo tipo de cocinas, incluso las de
inducción. Interior teflón negro. Exterior en color naranja.

Ø 18 cm. 7,90€ Ø 20 cm. 8,90€

Ø 22 cm. 9,90€ Ø 24 cm. 10,90€

Ø 26 cm. 11,90€ Ø 28 cm. 12,90€

Cód. 88539 a 88544

NOVEDAD

PLANCHA ASAR ELÉCTRICA JATA
Potencia 1000 W. Superficie lisa antiadherente
“DURASTONE”. Gran resistencia al rayado.
Medidas 27x22 cm. Termostato regulable. De
temperatura extraíble. Asas toque frío. Apta
para lavavajillas. Fácil limpieza.

29,90€

Cód. 78461

TACOMA CON CUCHILLOS 
Tacoma metacrilato. 5 cuchillos revestidos de 
cerámica con diseño de caras: 8” Cocinero, 
8” Panero, 8” Cocina, 5” uso general, 3,5” Pelador.
Grosor de los cuchillos: 8” (1,8 mm), 5” (1,2 mm),
3,5”(1,2 mm).

38,95€

Cód. 83310
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BOLSA FIAMBRERA NOMAD 
Porta-alimentos. Diseño moderno con pared rígida. Doble apertura
para mejor accesibilidad y limpieza. Interior aislante con bolsillos.
Cinta colgador extensible. Contiene 2 contenedores herméticos 
de 0,5 y 0,75 l.

29,90€

Cód. 61713

CAFETERA DE GOTEO HJM
Potencia 700 W. Sistema antigoteo. 

Para 6-8 tazas. Protección contra 
sobrecalentamiento.

15,90€

Cód. 76647

TOSTADOR 1 RANURA INOX. MOULINEX
110 W. Botón de parada automática.
Bandeja recogemigas. Control electrónico
del tostado.

36,95€

Cód. 78334

EXPRIMIDOR CICLONE INOX. ROJO
MOULINEX
100 W. Sistema antogoteo. Zumo 
directamente al vaso.

39,95€

Cód. 78333

BATIDORA MANO 2 VELOCIDADES
MOULINEX
700 W. Pie acero inoxidable. 2 velocidades.
Con accesorio picador. 

38,90€

Cód. 76520

BATIDORA VASO MOD. ACAPULCO 
MOULINEX 
600 W. Vaso de cristal. Teclado 
10 velocidades. Función turbo.

49,90€

Cód. 80899

CAFETERA ALUMINIO MOCCA 

Para 1 taza 4,95€

Para 3 taza 5,95€

Para 6 taza 6,95€

Para 9 taza 9,50€

Cazo 12 cm.11,95€

Cód. 60460 a 60464
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DESATASCADOR TUBERÍAS GEL 
1 l. Elimina todo tipo de atascos
en 15 min. No daña las tuberías.
Al ser denso actúa incluso con
agua estancada. Fregadero, 
lavabo y ducha.

5,20€

Cód. 86726

LIMPIADOR MUEBLES JARDÍN
MATERIAL SINTÉTICO
750 ml. Rápido y eficaz. Elimina la
suciedad también en superficies
galvanizadas, resinas sintéticas y
de aluminio.  

6,75€

Cód. 81241

LIMPIADOR DE ALGAS Y MUSGO
DEL JARDÍN
1 litro. Elimina el verdín molesto y
resbaladizo de muros, escaleras,
terrazas, pavimentos, vallas, etc.  

7,75€

Cód. 71345

LIMPIADOR POTENTE SUELOS
EXTERIORES
1 litro. Renueva las baldosas de
grava, terrraza y hormigón, sucias
y opacas.

7,75€

Cód. 71349

DESCONGELADOR RÁPIDO 
FRIGORÍFICOS
0,5 l. Elimina de forma sencilla y
rápida el hielo. No es necesario
descongelar la nevera. El uso
periódico reduce la formación de
hielo. No es necesraio desenchufar
la nevera. 

4,75€

Cód. 80628

LIMPIA TUBERÍAS/OLORES CON AGENTES
BIOLÓGICOS 
1 litro. Elimina de forma inmediata los
malos olores provenientes de las tuberías.
Su uso semanal elimina las incrustaciones
de suciedad. Sus encimas activas eliminan
los agentes causantes del mal olor. 1 l. es
suficiente para 10 semanas de tratamiento 
antiolor.

8,95€

Cód. 86727

ELIMINADOR DE MALOS OLORES FOSAS ASÉPTICAS
Elimina de forma inmediata los malos olores 
provenientes de las fosas sépticas y las arquetas. Su 
uso semanal evita los atascos y posponer el vaciado 
de la fosa séptica. Sus encimas activas eliminan los 
residuos causantes del mal olor. Envase de 20 cápsulas,
para 5 meses de tratamiento.

14,90€

Cód. 86729

CARTUCHO MAXTRA PACK 5+1 
Agua más limpia y pura con la tecnología MAXTRA de
BRITA. Reduce el cloro y la cal, así como ciertos metales
pesados (aluminio, plomo y cobre) y algunos pesticidas
que puedan estar presentes en el agua del grifo. Flujo 
del agua controlado, constante durante toda la vida del 
cartucho. Contacto permanente del cartucho con el agua.

29,95€

Cód. 63015JARRA BRITA MARELLA VERDE 
+ 2 FILTROS DE REGALO
Total 3 filtros. Jarra con tecnología MAXTRA:
sistema único de filtración en 4 pasos. Sistema
de apertura manual de la tapa sin tener que
sacarla. Cómoda asa ergonómica y base 
antideslizante. Embudo translúcido. 1,4 l. 
capacidad de agua filtrada. 2,4 l. capacidad total
de agua. Diseñada para ubicar en la puerta de 
la nevera. Indicador de nivel de agua. Indica 
cuándo reemplazar el cartucho. Lavable en el
lavavajillas (excepto la tapa).

22,50€

Cód. 82838

PLANCHA A VAPOR DW1020 ROWENTA
2100 W. Vapor continuo 0-30 g/min.
Potente golpe de calor. Sistema antigoteo.33,90€

Cód. 83269

MESA PLANCHA MONT BLANC 
Medidas 120x38 cm. Con rejilla 
recoge-ropa. Regulación automática 
de altura a 90 cm. Equipada con funda
100% algodón. Tablero de rejilla 
metálica. Equipada con bandeja, enchufe
y antena. Estampado verde o a rayas.

39,95€

Cód. 82637 u 82638
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BÁSCULA PESAMALETAS
Báscula de viaje digital, 50 kg.
Div. 50 g. Batería de litio incluida.11,90€

Cód. 73907

AFEITADORA BRAUN
Lámina única con cabezal flotante para adaptarse
al control facial sin esfuerzo. Sistema precisión
lineal para alcanzar zonas más dificiles. 
Corta-patillas. Lavable bajo el agua. Red. 

49,90€

Cód. 59601

DEPILADORA SOFT PERFECTION
BRAUN
Cabezal con 20 pinzas, sistema de
masaje en 4 direcciones. Cabezal
especial zonas sensibles de corte.

54,90€

Cód. 66379

DEPILADORA MASCULINA
RECARGABLE BRAUN
Recargable. Utilizable bajo el agua.
Cabezal Gillete Fusion Power. 
2 accesorios Trimer (8 y 3 mm.)
Accesorio zonas sensibles. 

54,90€

Cód. 88563

TELÉFONO INALÁMBRICO SINGLE
Telefono inalámbrico Dect de baja
radiación. Manos libres, Display
retroiluminado, 20 memorias 
alfanuméricas, intercomunicador,
identificación de llamada, botón de
búsqueda, 10 melodías de timbre.

21,95€

Cód. 80663

PLANCHA DE PELO HJM
40 W. Interruptor con piloto 
luminoso. Temperatura ajustable
de 120º a 200º. Placas 
basculantes. Cable giratorio 360º.

14,90€

Cód. 82001

SECADOR PROFESIONAL HJM

2000 W. Motor profesional. 

2 posiciones de canal de aire. 

3 posiciones de calor. Pulsador 

de fase fría instantánea.
Concentrador y difusor de aire. 

14,90€

Cód. 82002



Herramientas

ATORNILLADOR A BATERÍA PG72V
Atornillador de litio 7,2. Diseño ergonómico,
ligero y potente. 15 posiciones par de 
apriete. 2 velocidades. Indicador de carga 
y luz LED.

31,95 €

Cód. 88628 ATORNILLADOR A BATERÍA 3,6 V IXO
Atornillador de litio 3,6 V. 4,5 Nm. Reversible,
indicador nivel carga, luz de trabajo, Softgrip.
Ahora 1,5 Ah. Incluye: cargador, set 10 puntas,
+ Innovador accesorio-ventilador para avivar
brasas + GRATIS UN SET DE BARBACOA
(vía cupón).

59,95 €

Cód. 88436

ATORNILLADOR A BATERÍA 3,6 V PSR SELECT
Atornillador de litio de 3,6 V. Sistema innovador
Bosch EasySelect con depósito de 12 puntas
integrado en la herramienta. Compacto. Luz
LED para indicar sentido de rotación y estado
de la batería. Incluye 12 puntas + maletín.

69,95 €

Cód. 80643

LIJADORA BANDA PBS 75A
710 W, sistema microfiltro, sistema de sujeción
de la banda automático, empuñadura adicional,
velocidad de banda de 350 m/min., medidas de
la banda 76 x 165 mm.

119,95 €

Cód. 87783

TALADRO ATORNILLADOR EPC12CA-QW
Batería 12 V. Ni-Cd. Portabrocas 10 mm.
automático. 24 posiciones de par. 

52,95 €

Cód. 70179

AMOLADORA CD115KAX-QS 
115 mm. 710 W. con maletín y 2 discos.  

48,95 €

Cód. 74600

LIJADORA ORBITAL KA330EKA
1/3 de hoja 260 W. Nuevo sistema de filtro

para polvo (atrapa un 70% más de polvo).

Con 6 hojas de lija y maletín.

79,95 €

Cód. 88630

SIERRA DE CALAR PST650
Profundidad de corte 65 mm. Potencia 
500 W. Sist. SDS, conexión para aspiración,
función de soplado, diseño ergonómico con
softgrip, baja vibración. Incluye maletín.

54,95 €

Cód. 80644

TALADRO PERCUTOR PSB530RE
530 W. 3000 rpm. Pequeño y ligero, con 
cierre llave, máximo Ø de perforación 
hormigón: 10 mm., acero: 8 mm. y madera:
25 mm. Incluye tope de profundidad, 
empuñadura adicional y maletín.

54,95 €

Cód. 88627

TALADRO PERCUTOR KR504CRE-QS
500 W. Electrónico, reversible.
Portabrocas automático 13 mm. 

42,95 €

Cód. 70755
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BIDÓN DE PLÁSTICO CON CÁNULA
Con cánula. Homologado para 
transporte de mercancías peligrosas,
incluído hidrocarburos. Presión 
hidráulica 200 kPa. Con toma de aire.

5 litros 7,95€

10 litros 9,95€

20 litros 15,95€

Cód. 73873 a 73875ACCESORIOS PARA HERRAMIENTAS
MULTIFUNCIÓN
Kit 180 accesorios universales. Para
cortar, pulir, esmerilar, tallar y grabar.

13,95 €

Cód. 74829

CAJA DE HERRAMIENTAS Nº30 
Medidas 445x235x230 mm. Contiene 
1 bandeja. Material PP: Color caja
negro, bandeja roja.

13,95 €

Cód. 19533

CAJA DE HERRAMIENTAS Nº33 
Medidas 480x258x255 mm. Contiene 1
bandeja + 1 estuche. Material PP. Color
caja negro, bandeja y estuche rojos.

19,95 €

Cód. 19537

HERRAMIENTA MÚLTIPLE 
+ 200 ACCESORIOS 
Kit multi-herramienta. 135 W. con 
alargador flexible y 200 accesorios 
para lijar, cortar, pulir, fresar, esmerilar
y tallar. Estuche con asa y posiblidad
de colgar.

49,95 €

Cód. 79269

HERRAMIENTAS 
PARA REPARACIÓN BICICLETAS
Kit reparación para mountain bike. 
REGALO DE BOLSA DE SILLÍN Y CÁMARA
DE 26”.

16,95 €

Cód. 76516

NIVEL LÁSER CON PROYECCIÓN CRUZADA 
QUIGO II
Autonivelación: +/-4°; Alcance: 7 m.; Precisión: 
±0,8 mm/m. Pequeño y compacto (sólo 0,25 kg.)
Rosca de 1/4”. Incluye soporte articulado MM2. 59,95€

Cód. 86737

ASPIRADOR COCHE
12 V. con 2 accesorios
y cabezal pivotante. 
Bolsa de transporte.69,95€

Cód. 65554

TIJERA ELECTRICISTA INOX.
MICRODENTADO
Súper-hand. Con abocardador. 
Válida para diestros o zurdos.

8,95€

Cód. 75795
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ESCALERA MULTIUSO 2x4+4
ACERO/ALUMINIO
Bisagra manual dentada. 8+8. Ideal
para trabajos ligeros, versátil.
Permite distintos niveles. Altura máx.
tijera: 1,78 m. Altura máx. un solo
tramo: 3,60 m. 

69,95€

Cód. 79066

CAMISETA ALGODÓN MANGA 
CORTA SIN BOLSILLO
Camiseta sin bolsillo 100% algodón
con cuello redondo y tejido tubular
para que no se deforme. Color azul
marino. Talla M, L, XL o XXL.

2,99€

Cód. 88619 a 88622

CAMISETA ALGODÓN MANGA 
CORTA SIN BOLSILLO
Camiseta sin bolsillo 100% algodón
con cuello redondo y tejido tubular
para que no se deforme. Color Gris.
Talla M, L, XL o XXL.

2,99€

Cód. 88623 a 88626

PANTALÓN TERGAL 
MULTIBOLSILLOS AZUL MARINO
Con goma elástica en el interior de 
la cinturilla de la espalda. 240 g. 
2 bolsillos franceses y 4 con tapeta 
y velcro. Pespunte trasero de 
seguridad. Talla 38, 40, 42, 44, 46,
48, 50, 52, 54, 56, 58 o 60.

11,80€

Cód. 88595 o 88606

PANTALÓN TERGAL 
MULTIBOLSILLOS GRIS
Con goma elástica en el interior de 
la cinturilla de la espalda. 240 g. 
2 bolsillos franceses y 4 con tapeta 
y velcro. Pespunte trasero de 
seguridad. Talla 38, 40, 42, 44, 46,
48, 50, 52, 54, 56, 58 o 60.

11,80€

Cód. 88607 o 88618

TABURETE METÁLICO PLEGABLE 
Acero. Peldaños anchos de 38x26 cm.
Con superficie antideslizante. Sistema
de seguridad anticierre. Homologada
EN-14183.

2 peldaños     17,95€

3 peldaños     29,95€

Cód. 81124 o 81125

PISTOLA PINTAR TURBINA + DECAPADOREquipo de pintar a baja presión. Trabaja con aire caliente. Evita partículasen el aire. Sirve para trabajar en interiores. Pulverización con efecto atomizado. Decapador muy sencillo de utilizar. Turbina de 350 W., 700 ml. Caudal: 180 l/min. Ø boquilla: 1.3 mm., manguera 1,8 m. Cable 2 m. Decapador 2000 W. 2 veloc. 350-550ºC. 6 accesorios. 

59,95 €

Cód. 80596

GRUPO DE SOLDAR INVERTER 
80 Amp. Electrodos de 1,6 hasta 2,5 mm.
Maleta y accesorios incluidos. Conectable
a generador. Tensión en vacío 60 V.
Fabricación europea.

109,95 €

Cód. 88629
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PISCINA CON ESTRUCTURA DE RESINA 
IMITACION MADERA
Medidas 478x124 cm. Estructura de resina.
Capacidad 16800 l/h. Incluye escalera, cobertor
y lona suelo. Depuradora de arena de 4.500 l/h.825 €

Cód. 86802

PISCINA ACERO OVALADA IMITACIÓN
MADERA
Medidas 610x375x120 cm. Depuradora
arena 3000 l/h. Escalera tijera de seguridad.
Liner color arena. Espesor 40/100.1450 €

PISCINA ACERO OVALADA IMITACIÓN
MADERA 
Medidas 500x300x120 cm. Depuradora
arena 3000 l/h. Escalera tijera de seguridad.
Liner color arena. Espesor 30/100.1250 €

PISCINA ACERO REDONDA IMITACION PIEDRA
Medidas 350x120 cm. Depuradora arena 
3000 l/h. Escalera tijera de seguridad. 
Liner color arena. Espesor 30/100.870€

995 €

PISCINA ACERO REDONDA IMITACIÓN PIEDRA
Medidas 460x120 cm. Depuradora arena 
3000 l/h. Escalera tijera de seguridad. 
Liner color arena. Espesor 30/100.

PISCINA ACERO OVALADA IMITACIÓN PIEDRA
500x375x120 cm. Depuradora arena 3000 l/h.
Escalera tijera seguridad. Liner color arena,
espesor 30/100.1295 €

1495 €

PISCINA ACERO OVALADA IMITACIÓN PIEDRA
610x375x120 cm. Depuradora arena 3000 l/h.
Escalera tijera seguridad. Liner color arena,
espesor 40/100.



Piscinas
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Para piscinas de 244 cm. 6,95 €

Para piscinas de 305 cm. 8,95 €

Para piscinas de 366 cm. 9,95 €

Para piscinas de 457 cm.14,95 €

COBERTOR PISCINA

Cód. 68385, 68386, 64195 u 87158

Para piscinas de 350 cm.       39 €

Para piscinas de 460 cm. 55 €

Piscina oval de 500x300 cm. 45 €

Piscina oval de 610x375 cm. 69 €

CUBIERTA ISOTÉRMICA PARA PISCINA

Cód. 71859 a 71863

Medidas 510x235 cm.       25 €

Medidas 630x335 cm.     39 €

Medidas 687x335 cm.     45 €

COBERTOR SOLAR PISCINA
Isotérmico, queda por encima del
agua, conservando el calor. 

Cód. 87167, 87172 u 87170

Medidas 221x150 cm.    8,95 €

Medidas 396x185 cm. 14,95 €

COBERTOR PISCINA RECTANGULAR

Cód. 87162 u 87171

Medidas 396x396 cm. 12,95 €

Medidas 579x579 cm. 19,95 €

COBERTOR PISCINA RECTANGULAR

Cód. 64196 o 75159

SUELO PISCINAS
Material EVA.
8 piezas encajables 
de 50x50 cm.13,95€

Cód. 75171

PISCINA PORTÁTIL 
Medidas 457x91 cm. Capacidad 12.627 l. 
Con depuradora de cartucho 2.006 l/h.225 €

Cód. 87150

390 €

Cód. 87151 PISCINA PORTÁTIL Medidas 549x107 cm.
Capacidad 18.733 l. Con depuradora de
cartucho 3.028 l/h. Incluye lona de suelo,
cobertor, escalera y kit de limpieza.

PISCINA PORTÁTIL Medidas 305x76 cm. 
Con depuradora 1.246 l/h. 
REGALO ESTERILLA 
CON REPOSACABEZAS.59,95 €

Cód. 64194

85,95 €

Cód. 75155
PISCINA PORTÁTIL Medidas 366x91 cm. 
Con depuradora 2.000 l/h. 
REGALO ESTERILLA CON REPOSACABEZAS.

PISCINA PORTÁTIL 
Medidas 475x107 cm. Con escalera, 
kit de mantenimiento, depuradora
2.006 l/h., cobertor y lona. 179,95 €

Cód. 64191

LONA PISCINA RECTANGULAR
Medidas 445x244 cm.

9,95€

Cód. 87161

SUELO PISCINAS Material EVA.8 piezas encajables de 50x50 cm.

13,95€

Cód. 75171



Depuración
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DUCHA SOLAR DE JARDÍN
Redonda de PVC, 20 l.

99 €

Cód. 88024

DUCHA JARDÍN CON PICA PARA CLAVAR
Puede utilizarse en cualquier lugar 
conectada a la red del agua. Consta de
tubos desmontables de aluminio 
anodizado y pincho para clavar en tierra.
Provista de grifo para la regulación y el
cierre del agua.

12,90€

Cód. 71864

BOMBA CENTRIFUGA
Motor de 0,8 CV, monofásica, cuerpo 
de bomba de un solo bloque en 
polipropileno, eje en acero AISI 420 y 
cierre mecánico soldado por ultrasonidos.
Hasta 9000 l/h.

129,95€

Cód. 68774

BOMBA DE ARENA PARA PISCINAS
Motor de 0,25 CV (hasta 4000 l/h) y un
tanque para arena de 317 mm, con 
capacidad de 18 kg. de arena de sílice.
Válvula de 6 posiciones, manómentro,
temporizador. Compatible con todas las
piscinas Intex de medidas comprendidas
entre 244x76 y 457x122 cm. No incluye
la arena.

135 €

Cód. 86805

BOMBA DE ARENA PARA PISCINAS
Motor de 0,50 CV (hasta 6000 l/h.) y 
un tanque para arena de 360 mm, con
capacidad de 25 kg. de arena de sílice.
Válvula de 6 posiciones, manómentro,
temporizador. Compatible con todas las
piscinas Intex por medio de dos 
adaptadores B para las piscinas sin 
reguladores. Para piscinas de hasta 
48 m3. No incluye la arena.

165 €

Cód. 86804

DEPURADORA DE ARENA 
8.000 l/h, valvula 7 posiciones, para
piscinas enterradas, tanque 45 l.

279,95€

Cód. 79937

DUCHA RATÁN, ALUMINIO 
Y BASE MADERA
De madera y aluminio. Suelo de
madera. Incluye jabonera. 
Medidas 70x80x230 cm.

110 €

Cód. 74747

3.785 l/h.      115 €

5.678 l/h.      175 €

FILTRO DE ARENA
Filtro de tanque anticorrosión.
Válvula de 6 posiciones. Con brida
de sujeción que permite una 
rotación de 360º. Arena no incluida.

Cód. 87173 o 75164

1.249 l/h.       19,95 €

2.006 l/h.       23,95 €

3.028 l/h.      34,95 €

DEPURADORA DE FILTRO

Cód. 87165, 87166 o 87164
8x9 cm.              2,95 €

10,6x13,6 cm.      4,25 €

FILTRO DE CARTUCHO 
Para depuradoras de 1.249 l/h.
Aconsejamos lavarlos a menudo con
agua y cambiarlo por uno nuevo cada
2 semanas.

Cód. 68387 o 68388



Limpieza
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MANGUERA LIMPIAFONDOS 
PISCINA
Diámetro 38 mm. Autoflotante, muy
flexible. Resiste a los rayos UVA, al
frío y a la rotura. Tramo de 1,5 m.

5,50€

Cód. 54252

RECOGEHOJAS
De superficie.

2,90€

Cód. 88025

RECOGEHOJAS DE FONDO
Con clip.

3,90€

Cód. 88027

LIMPIAFONDOS AUTOMÁTICO
Sobre suelo de fondo plano 
funciona con bombas de 85 a 375 W.
Incluye 5,8 m. de manguera.

77,95€

Cód. 79933

LIMPIAFONDOS AUTOMÁTICO
Se conecta directamente al skimmer y
es compatible con bombas a partir de
1/3 CV. Incluye manguera de 6 m. 
(en 8 tramos).

54,90€

Cód. 88021

LIMPIAFONDOS AUTOMÁTICO FONDO Y PAREDES GRELimpia el fondo y las paredes hasta la línea de agua.Adaptado a todo tipo de piscinas hasta 80 m2. Limpia la piscina en 3 horas. Entregado con carrito para facilitarsu manipulación y almacenamiento. Potencia de filtrado16 m3/h.

859 €

Cód. 88017

PÉRTIGA TELESCÓPICA
Aluminio anodizado. Con fijación
clip de 1,22  a 2,44 m.

11,90€

Cód. 87977

Rollo 10 m.     15,90 €

Rollo 12 m.     18,90 €

MANGUERA PISCINAS 
AUTOFLOTANTE 
Diámetro 38 mm. Con 2 manguitos.
Flexible y resistente a los rayos UVA,
al frío y a las roturas. 

Cód. 56482 o 51281

CEPILLO RECTO
Recto de 20 cm.

2,95€

Cód. 88028

LIMPIAFONDOS TRIANGULAR AZUL
Fabricado en ABS. Cepillo de nylon 
rígido y duradero. Fijación clip.

9,50€

Cód. 59273

LIMPIAFONDOS METÁLICO
Extrusionado en aluminio anodizado
de 1 1/2, con horquilla en nylon.
Anchura 335 mm. Fijación clip.

28,95€

Cód. 64245



Infantiles
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PISCINA INFANTIL PORTÁTIL 
Medidas 122x122x30,5 cm. 
Capacidad 409 l.

21,95€

Cód. 87155

PISCINA CON TOBOGÁN Y CHORRO
DRAGÓN INFANTIL
Medidas 203x170x76 cm.

27,95€

Cód. 75174

PISCINA INFANTIL SPIDERMAN
Medidas 201x150x51 cm.

24,95€

Cód. 87178

PISCINA PRINCESAS
Autoportante de lona con licencia Princesas Disney, de
244 cm. de diámetro. Máxima facilidad de montaje: se
infla el anillo superior y se llena de agua. El anillo subirá
con el agua hasta el nivel deseado (máx. 66 cm. de 
altura). La capacidad máxima de esta piscina es 
de 2.300 l. de agua. No incluye depuradora.

41,95€

Cód. 75180

PISCINA CARS
Medidas 244x66 cm.

39,95€

Cód. 75176

PISCINA HEXAGONAL NEMO
Medidas 215x41 cm.

59,90€

Cód. 68777

PISCINA REDONDA CON TOLDO 
PLEGABLE
Medidas 97x107x74 cm. Bandas 
ajustables que permiten girar el toldo.

17,95€

Cód. 78815

PISCINA INFANTIL MOD. OCEAN LIFE

Medidas 20x25 cm. Capacidad 110 l.

5,95€

Cód. 87147



Inflables

2,50€

Cód. 86807 FLOTADOR REDONDO

COLORES
Diámetro 76 cm.

7,95€

Cód. 86780 FLOTADOR RUEDA
COLORES
Diámetro 119 cm.

5,95€

Cód. 86782 FLOTADOR BEBÉS
Diámetro de 70 cm.,
peso máximo 11 Kg.

5,95€

Cód. 86783 FLOTADOR TUBO

Medidas 178x28 cm.
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REPARADOR PISCINAS
Para piscinas de vinilo y
cemento para vinilo.

1,50€

Cód. 87174

KIT REPARACIONES 
Con 10 bandas autoadhesivas.

1,95€

Cód. 75169

JUEGO DE AROS 
PARA PISCINA
Anillos sumergibles de 4 colores
(rojo, verde, amarillo y azul).

2,95€

Cód. 86777

JUEGO DE PALOS 
PARA PISCINA
5 palos de diferentes colores.
Sumergibles.

3,25€

Cód. 86778

FLOTADOR RUEDA NEUMÁTICO
Diámetro 91 cm.

2,95€

Cód. 86779

CHALECO HINCHABLE NIÑOS
3 cámaras de aire, liberación rápida.  
Para niños de  3 - 6 años.

3,25€

Cód. 86781



Diversión
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INFLADOR DE AIRE A PILAS
6 V. 3 boquillas. Usa 4 pilas
LR20 (no incluidas). Infla y
desinfla.6,95€

Cód. 68389 INFLADOR ELÉCTRICO 12 V
Conexión coche 12 V. se
conecta al encendedor. 
3 boquillas. Infla y desinfla.7,95€

Cód. 75167

INFLADOR ELÉCTRICO RED 
220 V. 3 adaptadores 
de válvulas. Infla y desinfla.12,95€

Cód. 64198

BOMBA DE INFLAR DE PIE
2 litros.

4,95€

Cód. 87175 BOMBA DE INFLAR MANUAL
De pie, 3 litros.

8,50€

Cód. 87176

19,95€

Cód. 78816 PORTERÍA DE FÚTBOL

CON DOS BALONES

Medidas 213x122x137 cm.

4,90€

Cód. 86784 CANASTA BALONCESTO

HINCHABLE
Medidas 67x55 cm.

18 €

Cód. 75173 JUEGO RAMPA DESLIZAMIENTOMedida 488 cm. Orificio paramanguera, los chorros de aguasalen a lo largo de la rampa.

8,95€

Cód. 70691 RED VOLEIBOL HINCHABLE

Medidas 243x63 cm. Incluye

un balón de volley de 41 cm.

y parches de reparación.

7,95€

Cód. 70690 PORTERÍA HINCHABLE
Medidas 137x64x71 cm.
Incluye balón.

CASTILLO HINCHABLE PRINCESAS
Medidas 157x147x163 cm. 
Con licencia Disney.

44,95€

Cód. 75172



Hinchables
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COLCHONETA HINCHABLE 
18 HUECOS
Medidas 188x71 cm.

6,95€

Cód. 86789

COLCHONETA HINCHABLE
NEÓN
Medidas 183x76 cm.

4,95€

Cód. 86787

COLCHONETA HINCHABLE COCODRILO
Vinilo.

Medidas 168x86 cm. 6,50€

Medidas 203x114 cm. 8,95€

Cód. 86785 o 86800

COLCHONETA HINCHABLE
DELUXE Plateada. 
Medidas 188x89 cm.

6,50 €

Cód. 86788

COLCHONETA HINCHABLE
Medidas 213x86 cm. 
Se enrolla fácilmente para
transportar. Máxima 
capacidad de carga 90 Kg.6,50€

Cód. 78818

PUF DIAMANTE
Medidas 85x85x75 cm.
Colores surtidos.9,90€

Cód. 87177 PUF FLOCADO
Medidas 84x84x74 cm.
Colores surtidos.9,95€

Cód. 78819

PUF BALÓN DE FÚTBOL
INFLABLE
Medidas 114x112x71 cm.10,95€

Cód. 78817

COLCHONETA HINCHABLE BALLENA
En color negro y blanco, para más de
3 años. Medidas 193x119 cm.

9,95€

Cód. 86786



Químicos
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ANTIALGAS CONCENTRADO
Desinfectante para el 
tratamiento de agua. 10 l.

19,50€

Cód. 75408

CLORO DISOLUCIÓN LENTA
GRANULADO
Granulado, tratamiento de
arranque y choque. 
Envase de 5 Kg.

18,50€

Cód. 75412

CLORO 3 ACCIONES 
TABLETAS
Cloro, algicida y floculante en
un solo uso. Tabletas de 200 g.
Envase de 5 Kg.

18,50€

Cód. 75410

CLORO 5 ACCIONES TABLETAS
Desinfección, algicida, floculante,
antical y mantenimiento de ph.
Tabletas de 200 g. Envase de 
5 Kg.

22,95€

Cód. 75411

ANTIALGAS CONCENTRADO
Desinfectante para el 
tratamiento de agua. 5 l.

7,75€

Cód. 75409

FLOCULANTE ESPECIAL
No modifica el ph del agua. No
utilizar con filtro de diatomeas.
Envase de 5 l.

7,95€

Cód. 75415

DESINCRUSTANTE 
SÚPERCONCENTRADO
Envase de 5 l. 

9,25€

Cód. 75414

DESINCRUSTANTE 
SÚPERCONCENTRADO
Envase de 10 l. 

17,95€

Cód. 75413

REDUCTOR - PH LÍQUIDO
Acción inmediata. 
Envase de 5 l.

7,95€

Cód. 75417

ELEVADOR + PH LÍQUIDO
Acción inmediata. 
Envase de 5 l.

7,95€

Cód. 75416
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LÁMPARA SOLAR ROCA 
MARIPOSA VIOLETA
Incluye lámpara 1 LED blanco
cálido. Acabado metal, plástico.

12,50€

Cód. 87675

LÁMPARA SOLAR ROCA EL
ROSARIO MARIPOSA
Incluye 1 lámpara 3 LED 
blanco. Acabado acero.

13,50€

Cód. 87659

LÁMPARA LED GATO OJOS BRILLANTES
Fabricado en resina, con ojos de LED blanco. Con un
panel solar integrado que carga la batería durante el
día e ilumina por la noche. Puede iluminar hasta 8
horas después de una carga completa. Con botón
on/off. Altura: 16 cm. Color rojo-negro o naranja. 

10,50€

Cód. 87472 o 87473

LÁMPARA LED PÁJARO DECORATIVO
Fabricado en resina, con luz de LED blanco. 4 tipos
de pájaros. Con un panel solar integrado que carga la
batería durante el día e ilumina por la noche. Puede
iluminar hasta 8 horas después de una carga 
completa. Con botón on/off. Altura: 13 cm. 
Color verde-naranja, naranja, pardo o amarillo.

5,50€

Cód. 87479 a 87482

LÁMPARA LED GALLINA FELIZ Fabricada en resina, con
ojos de LED blanco. Panel solar integrado que carga la 
batería durante el día e ilumina por la noche. Puede iluminar
hasta 8 horas después de una carga completa. Con botón
on/off. Altura: 13 cm. Color naranja o blanco.8,75€

Cód. 87475 o 87476

Rollo de 15 m. 7,50 €

Rollo de 25 m. 10,50 €

MANGUERA TRENZADA VERDE EASY
CON ACCESORIOS
3 capas. 15 mm. 

Cód. 61530 o 61531

Rollo de 15 m. 19,50 €

Rollo de 25 m. 29,50 €

MANGUERA TRICOTADA AMARILLA
CON ACCESORIOS
5 capas. 15 mm. 

Cód. 61534 o 61535

CORTACÉSPED GASOLINA
Motor 100 cc. Carcasa de polipropileno.
Anchura de corte 40 cm. 5 alturas de
corte. Saco recogedor de 50 l. 

125 €

Cód. 75205

CARRO DE COMPRA 4 RUEDAS ROLSER
Con soporte posterior abatible para uso a
2/4 ruedas y con bandeja plegable. Tubo de
chasis y bandeja en aluminio. Fondo de
madera DM. Práctico cierre deslizante.
Capacidad 59 l., resistencia de carga 20 kg.

35,50€

Cód. 80409 
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